

В Ашхабаде на ITTC-2024 китайский автопроизводитель озвучил ряд предложений

Одним из участников ашхабадского форума ITTC-2024 стала китайская компания Yutong Bus Co., LTD, специализирующаяся на выпуске автобусов. Представитель автопроизводителя Ли Хайфэн 27 ноября выступил на форуме, озвучив ряд предложений о сотрудничестве. Об этом сообщил информационный портал МИЦ.

Ли Хайфэн отметил, что Yutong является партнером Туркменистана уже более 10 лет. Компания предлагает новую линейку пассажирских автобусов, в том числе водородных, электрических и гибридных моделей, как альтернативу традиционному транспорту с двигателями внутреннего сгорания. Китайский бизнесмен подчеркнул, что эти «зеленые» автобусы позволяют снизить выбросы углекислого газа в атмосферу и гарантируют более низкий уровень шума.

Представитель компании добавил, что Yutong уже поставила большое количество единиц экологичного транспорта в ряд стран и теперь готова предложить свои новинки туркменскому рынку. Он также выразил уверенность, что сотрудничество в сфере экологически чистых транспортных технологий будет способствовать улучшению качества жизни, снижению загрязнения воздуха и созданию более безопасных и комфортных условий жизни.